
L'Eneide de Virgile. Traduction
de M. De Pongerville ??? Les
bucoliques et les georgiques,
traductions de M. Ferdinand
Collet. Tome Premier e Second
Read More
SKU: 17314
Price: 60,00€
Stock: instock
Categories: Letteratura
autore: Vergilius Maro Publiuseditore: chez Lefevre
luogo-edizione: Parisanno-edizione: 1850

Product Description
2 volumi di 19 cm 1: XI, 436, 2: 484 pagine.Legatura coeva in mezza pelle come da foto, Libri
provenienti da biblioteca con i consueti timbri e sigle, volumi dismessi. Fioriture rilegato Buono
(Good) (17314)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/leneide-de-virgile-traduction-de-m-de-pongerville-les-bucoliques-et-les-georgiques-traductions-de-m-ferdinand-collet-tome-premier-e-second/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/


Histoire Romaine De Tite-Live,
Traduction Nouvelle Par Dureau
De Lamalle, De L'Acad??mie
Fran??aise, Traducteur de Tacite
Et De Salluste; Revue Par M.
No??l. Tome 1-15
Read More
SKU: 16770
Price: 60,00€
Stock: outofstock
Categories: Storia
autore: Tito Livioeditore: Chez Giguet Et Michaud
luogo-edizione: Parisanno-edizione: 1810

Product Description
In 8, pp. XLVIII+440, 486, 556. Rilegatura coeve mezza pergamena ed angoli con tassello
cartaceo sul dorso. Tavole anche riegate fuori testo. Lievi abrasioni ai piatti. timbri di biblioteca
(vedi foto), volumi dismessi. rilegato Buono (Good) (16770)

Catologo Libreria Viborada
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https://viborada.it/prodotto/histoire-romaine-de-tite-live-traduction-nouvelle-par-dureau-de-lamalle-de-lacadmie-franaise-traducteur-de-tacite-et-de-salluste-revue-par-m-nol-tome-premier-deuxime-e-troisime-prem/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/


Chronographie, ou Histoire d'un
si??cle de Byzance, 976-1077.
Volume 1 e 2
Read More
SKU: 13980
Price: 60,00€
Stock: outofstock
Categories: Storia
autore: Psellos, Micha??leditore: Les Belles Lettres
luogo-edizione: Parisanno-edizione: 1926/28

Product Description
2 volumi di 21 cm. Volume 1: LXXXVIII, 154 pagine (1-154 doppie con testo greco a fronte),
Volume 2: 185 pagine doppie con testo originale a fronte, pagina 188-199 Index nominum e
addenda et corrigenda. Legatura coeva come da foto, fioriture solo alle prime pagine di volume
uno come da foto. Tome 1 : LXXXVIII, 154 pages (1-154 double avec texte grec en vis-à-vis),
Tome 2 : 185 doubles pages avec texte original en vis-à-vis, page 188-199 Index nominum et
addenda et corrigenda. Reliure contemporaine comme le montre la photo, rousseurs
uniquement sur les premières pages du tome un comme le montre la photo. rilegato Molto
buono (Very Good) (13980)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/chronographie-ou-histoire-dun-sia%c2%a8cle-de-byzance-976-1077-volume-1-e-2/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/


Prague, 1968
Read More
SKU: 11163
Price: 60,00€
Stock: outofstock
Categories: Arte
autore: Kral, Petreditore: Centre National
Photographieluogo-edizione: Parisanno-edizione:
1990

Product Description
19 cm, 78 pagine, fotografie in bianco e nero, testo in francese, brossura brossura Ottimo (Fine)
(11163)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/prague-1968/
https://viborada.it/categoria-prodotto/arte/


Amours de Cassandre
Read More
SKU: 7283
Price: 60,00€
Stock: instock
Categories: Poesia
autore: Ronsard Pierre deeditore: A. Talloneluogo-
edizione: Parisanno-edizione: 1944

Product Description
152 p. ; 26 cm. Brossura protetta da velina in custodia con lievi fioriture e cofanetto editoriali.
Edizione di di 515 esemplari, di cui 15 numerati I-XV, 500 numerati 1-500. Nostro n. 476
brossura Molto buono (Very Good) (7283)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/amours-de-cassandre/
https://viborada.it/categoria-prodotto/poesia/


Oeuvres completes Quintilien et
Pline le Jeune avec la traduction
en francais publiees sous la
direction de M. Nisard
Read More
SKU: 17863
Price: 55,00€
Stock: instock
Categories: Letteratura
autore: Quintilianus, Plinius Secunduseditore:
Dubochetluogo-edizione: Parisanno-edizione: 1842

Product Description
IV, 674 p. ; 27 cm. Rilegatura coeva mezza pelle con fregi e titoli in oro sul dorso. Testo su due
colonne. Collection des auteurs latins. Testo francese-latino. Lievi e rare bruniture in alcune
carte. Lievissime abrasioni lungo il dorso e cerniera anteriore leggermente staccata. Timbri di
biblioteca, volume dismesso rilegato in pelle Buono (Good) (17863)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/oeuvres-completes-quintilien-et-pline-le-jeune-avec-la-traduction-en-francais-publiees-sous-la-direction-de-m-nisard/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/


Histoire de l'abbaye et des
religieuses bénédictines de N.-
D. du Val de Gif (au diocèse
actuel de Versailles)
Read More
SKU: 8544
Price: 55,00€
Stock: instock
Categories: Religione
autore: Alliot Jean-Marie-Augusteeditore: Picard
luogo-edizione: Parisanno-edizione: 1892

Product Description
In 8, 322 pagine, brossura come da foto (dorso sostituito, mancanze e strappi alla cop. in parte
restaurati), libro proveniente da biblioteca, timbro al frontespizio. brossura Mediocre (Poor)
(8544)

Paul et Virginie, Suivi de la
Chaumiere Indienne
Read More
SKU: 3350
Price: 55,00€
Stock: instock
Categories: Letteratura
autore: Saint-Pierre Bernardin deeditore: H. Lebrun
luogo-edizione: Parisanno-edizione: s.d. ma 1839?

Catologo Libreria Viborada
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https://viborada.it/prodotto/histoire-de-labbaye-et-des-religieuses-bndictines-de-n-d-du-val-de-gif-au-diocse-actuel-de-versailles/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/
https://viborada.it/prodotto/paul-et-virginie-suivi-de-la-chaumiere-indienne/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/


Product Description
In 16, pp. 201. Rilegatura coeva mezza tela sbiadita. Ritratto al frontespizio e incisioni nel testo.
Copertina con vistose abrasioni. Rarissime e lievi fioriture nel testo. Strappetto all'antiporta
rilegato in pelle Buono (Good) (3350)

Satire de P??trone, chevalier
romain. Nouvelle traduction par
le citoyen D ****. Suivie de
Consid??rations sur la Matrone
d'Eph??se, et d'un conte chinois
sur le m??me sujet. Tome I e II
Read More
SKU: 19886
Price: 50,00€
Stock: instock
Categories: Letteratura
autore: P??troneeditore: Chez Gerard Libraire, Rue
Saint-Andr??-des-Artsluogo-edizione: Parisanno-
edizione: 1803

Product Description
In 8, pp. 444, 363. Legatura non coeva in cartoncino muto con rinforzo ed etichetta di biblioteca
al dorso. Alone all'angolo superiore e inferiore del frontespizio del vol. I. Piccola mancanca alla
copertina anteriore del vol. II. Qualche rarissima e lieve fioritura in alcune pagine. In barbe.
Timbro di biblioteca, volumi dismessi brossura Buono (Good) (19886)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/satire-de-ptrone-chevalier-romain-nouvelle-traduction-par-le-citoyen-d-suivie-de-considrations-sur-la-matrone-dephse-et-dun-conte-chinois-sur-le-mme-sujet-tome-i-e-ii/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/


Dictionnaire de spiritualit??.
Ascetique et mystique, doctrine
et histoire avec le concours d'un
grand nombre de
collaborateurs. Tome XIII Raban
Maur - Ryelandt
Read More
SKU: 17745
Price: 50,00€
Stock: instock
Categories: Religione
autore: M. Viller, F. Cavallera, J. De Guiberteditore:
Beauchesneluogo-edizione: Parisanno-edizione:
1988

Product Description

In 4, 1196 colonne. Legatura editoriale tutta tela, 5 nevetti e titoli in oro. Timbro di biblioteca, volume dismesso rilegato
Molto buono (Very Good) (17745)

Catologo Libreria Viborada
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https://viborada.it/prodotto/dictionnaire-de-spiritualit-ascetique-et-mystique-doctrine-et-histoire-avec-le-concours-dun-grand-nombre-de-collaborateurs-tome-xiii-raban-maur-ryelandt/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/


Conjuration de Catilina (De
coniuratione Catilinae). Texte
latin publi?? d'apr??s les travaux
les plus r??cents avec un
commentaire critique et
explicatif et une introduction
par E.Antoine et R.Lallier.
Rileg.insieme: Salluste, Guerre
de Jugurtha (De bello
jugurthino). Texte latin publi??
d'apr??s les travaux les plus
r??cents avec un commentaire
critique et explicatif et une
introduction par R.Lallier.
Read More
SKU: 16738
Price: 50,00€
Stock: instock
Categories: Letteratura
autore: Salluste (Caius Sallustius Crispus).editore:
Librairie Hachetteluogo-edizione: Parisanno-
edizione: 1885/1888

Product Description
2 volumi in uno. Vol. 1: CIII, 223 pagine, Volume 2: XI, 164 pagine. Legatura coeva in mezza
pelle come da foto, fioriture, rare sottolineature e glosse a penna, ex libro di biblioteca con i
consueti timbri e sigle, volume dismesso. Testo in latino e francese rilegato Mediocre (Poor)
(16738)

Catologo Libreria Viborada
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https://viborada.it/prodotto/conjuration-de-catilina-de-coniuratione-catilinae-texte-latin-publi-daprs-les-travaux-les-plus-rcents-avec-un-commentaire-critique-et-explicatif-et-une-introduction-par-e-antoine-et-r-lallie/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/


LA POST??RIT?? SPIRITUELLE DE
JOACHIM DE FLORE : I. DE
JOACHIM ?? SCHELLING
Read More
SKU: 15896
Price: 50,00€
Stock: instock
Categories: Filosofia
autore: Lubac, Henri : deeditore: Lethielleux ; Namur
: Culture et veriteluogo-edizione: Parisanno-
edizione: 1979

Product Description
414 p. ; 22 cm, Broche'. Bon exemplaire brossura Molto buono (Very Good) (15896)

Catologo Libreria Viborada
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https://viborada.it/prodotto/la-postrit-spirituelle-de-joachim-de-flore-i-de-joachim-schelling/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/

